

俄勒冈州厨房餐桌 —— 有关俄勒冈州综合水资源战略的社区参与

概要

俄勒冈州综合水资源战略（该战略）是俄勒冈州机构更好地了解和满足俄勒冈州各种不同的用水需求的一种方式。该战略每五年更新一次。14 个州机构利用该战略就俄勒冈州的水务工作采取行动。

俄勒冈州水资源部（OWRD）与俄勒冈州厨房餐桌（OKT）于 2023 年春季和夏季开展合作，听取来自俄勒冈人对后续战略的期望和意见。我们倾听了约 1,900 位俄勒冈人的意见。

本报告概述了俄勒冈州厨房餐桌通过调查（9 种语言版本）、社区对话及人们分享看法的其他途径收集到的意见。类似的想法被归类在一起。

关于俄勒冈州厨房餐桌

俄勒冈州厨房餐桌隶属于波特兰州立大学国家政策共识中心。俄勒冈州厨房餐桌致力于让所有人在公共决策中都拥有发言权，特别是让平时不参与制定这些决策的人也能够发表意见。俄勒冈州厨房餐桌帮助人们讨论对我们所有人都造成影响的州、地方和地区问题。俄勒冈州厨房餐桌使用多种途径和多种语言来了解人们的想法和体验。

外展和参与

人们有多种不同的途径来分享意见。我们在俄勒冈州的不同地区使用英语、西班牙语和楚克语开展社区对话。Zoon 社区对话也使用英语和西班牙语。俄勒冈州厨房餐桌和俄勒冈州水资源部主办了当中的部分活动。社区成员组织和主办了其他的活动。社区组织者和合作伙伴帮助人们使用不同的语言填写调查。我们也前往两场社区活动的现场，倾听人们的意见。

俄勒冈州水资源部、俄勒冈州厨房餐桌和许多合作伙伴通过社交媒体、电子邮件和群组消息平台让人们了解有关对话和调查的情况。社区组织者还通过电话、短信和当面沟通的方式让人们了解情况。社区团体和社区中心亦发放传单。

俄勒冈州厨房餐桌倾听的意见

人们认同的看法

许多人在对话和调查中发表了类似意见。以下是人们看法一致的方面：

- 许多人认为**水是我们共有的资源，与生活的方方面面息息相关。**
 - 人们认为，我们不能仅仅依靠制定法律和规则来解决水资源问题。
 - 几乎每个人都认为，我们的水资源**供不应求**。
 - 许多人谈到**平衡的必要性**。人们希望确保水资源能够满足人类生活和农业所需，但也希望确保河流和溪流中流水潺潺，以**保护鱼类、动物、森林和大自然**。
- 人们非常关心**水质和用水安全问题**。
 - 许多人担心**饮用水**的安全。他们不认为每个人都能获得足够的安全用水。
 - 许多人还担心**河流和溪流**是否有足够的洁净清水，满足**鱼类和其他野生动物**的生存所需。
- 许多人担心，**如果发生自然灾害，是否有水可用**。他们还担心自然灾害对水造成的影响。
 - **旱灾**仍然是人们最担忧的问题。
 - 人们也担心**森林野火和酷热天气**。他们担心在受灾时无水可用。他们还担心森林野火和酷热天气会让旱灾等其他用水问题愈演愈烈。
- **人们想要获得更充足、清晰的信息**。
 - 他们还想了解有关**水资源的更多信息**。但很多人不知道从哪些渠道获得信息。他们希望水资源信息**简明易懂，以多种不同语言版本提供**。
 - 几乎每个人都表示，他们想要**更多地了解**有关水的科学、水的用途以及节约用水的方法的信息，他们也希望其他人能够了解这些信息。
 - 许多人希望在自己的家中和社区**节约用水**。他们想要更多地了解如何做到这一点。

- 许多人希望俄勒冈州使用不同的方式来分享有关水资源的战略和信息。我们倾听的许多不同意见是关于州机构如何与学校、图书馆和博物馆共享水资源信息。
- 许多人都有兴趣了解就鼓励节约用水和高效用水所推出的不同奖励措施。
 - 许多人想要参与**储水活动**。他们希望能够在家里和社区更轻松地储水。
 - 他们还希望获得工具来帮助更安全地用水。许多人都有兴趣获得**滤水器**。
 - 许多人还希望找到**有助于更好地用水的工具**。他们希望家庭、企业、工业和农场都能够拥有这样的工具。
- 人们希望俄勒冈州制定决策和利用水资源的方式有所改变。
 - 许多人认为，太多不同的州机构参与水务工作，容易让人感到无所适从。他们希望这些州机构开展更多合作。
 - 人们想要**采取行动**。他们想要更快速地制定决策和采取行动。
 - 许多人希望俄勒冈州**确保以不同的方式将社区成员纳入其中**。他们希望决策者与不同地方的社区成员建立关系。

人们看法不一致的方面

许多人的看法与其他人的看法不同。以下存在分歧的看法：

- 人们对水权的看法存在分歧。
 - 有些人认为，我们需要考虑**更改目前和未来的水权运作方式**。其他人认为，目前的水权应该得到尊重。
 - 有些人认同如何保护当前水权的看法，以及确保可以采用其他方式使用水资源。
- 人们在如何制定有关水资源的决策方面存在分歧。
 - 就水资源而言，人们认为最重要的因素大不相同。对某些人来说，人类的用水需求排在第一位。对其他人来说，不论现在还是未来，大自然的用水需求才是最重要的。

- 人们还存在分歧的看法是，**谁应该选择如何平衡所有不同的需求**。有些人希望由州政府做出决策。其他人希望由当地政府和个人做出决策。有些人希望由州政府和地方政府共同做出决策。

未来参与

有关该战略的跟进事宜

俄勒冈州将于今年秋季继续着手更新该战略。人们希望了解他们的意见如何被采用。我们建议俄勒冈州水资源部和其他州机构广泛分享该战略的草本更新。我们还建议他们用尽可能简明的语言解释为什么决定做出这些更改。许多人仍在了解有关该战略及其组成部分的信息。继续跟进以帮助与社区建立信任感。

邀请人们分享他们对该战略的组成部分的看法

在俄勒冈州完成下一版战略后，14 个州机构将分别就战略中的行动和项目做出决策。州机构将再次邀请社区成员参与制定俄勒冈州水资源战略。例如，许多人都担心水质问题。他们想了解有关水污染的现状并采取改善行动。俄勒冈州环境质量部（DEQ）将做出有关水质方面的决策。俄勒冈州环境质量部可以邀请人们分享看法，为改善水质的方法出谋划策。人们还对社区中有关水资源和发展的决策感兴趣。俄勒冈州土地保护部可以邀请人们在日后参与的活动中关注这个问题。

结论

俄勒冈人以许多不同的形式对水资源发表看法：

- 作为个人和家庭；
- 作为小组；
- 作为共同规划、生活和工作的社区；
- 作为自然界的一部分；
- 作为拥有权力的大型正式组织；及
- 作为跨地点、跨人群和跨行业工作的社区。

我们听到最多的意见是，个人和团体共同努力，为保护水资源贡献自己的一份力量。

州机构可以利用这些意见来思考人们在水资源方面的价值观。他们还可以利用这些意见来专注于更新战略的具体看法。他们可以利用这些意见，就水资源问题开展更深入的对话。

